

Č.j.: MMZL 219363/2024

Výzva k podávání žádostí:

### Program pro poskytování finanční podpory

Oblast podpory	<b>Mezinárodní styky</b>
Zdroj podpory	<b>Fond pro mezinárodní styky RMZ</b>
Forma podpory	<b>Neinvestiční dotace</b>
Poskytovatel	statutární město Zlín, náměstí Míru 12, 760 01 Zlín, IČO: 00283924
Schvalující orgán	Rada města Zlína
Hodnotitel	Komise vzdělání, výchovy a mezinárodních styků RMZ
Administrátor programu	Odbor kanceláře primátora Magistrátu města Zlína kontaktní osoba: Michaela Novosadová tel.: 577 630 138, e-mail: <a href="mailto:MichaelaNovosadova@zlin.eu">MichaelaNovosadova@zlin.eu</a>

Název programu / podoblasti podpory:

### Mezinárodní styky

Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty (projekt)	Projekty konané v 1. pololetí 2025: Na realizaci akcí a projektů, které rozvíjejí aktivity zaměřené na mezinárodní spolupráci s důrazem na vztahy s partnerskými městy. Pokud se akce budou konat v jiných zahraničních městech, musí být akce hodnoceny jako mimořádně přínosné pro propagaci a prezentaci statutárního města Zlína (dále „SMZ“).
Období pro dosažení účelu / realizaci projektu	<b>6. 1. 2025 – 30. 6. 2025</b>
Důvody podpory stanoveného účelu	Dotace jsou určeny fyzickým a právnickým osobám ke spolufinancování neziskových akcí, projektů a zájmových činností v oblasti mládeže, tělovýchovy, sociálních služeb, kultury, vzdělávání a prevence kriminality, které jsou spolupořádány zahraničními partnery žadatele, partnerskými městy, nebo jichž se zahraniční partneři nebo partnerská města žadatele účastní.
Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na podporu stanoveného účelu	<b>200 000 Kč</b>
Maximální výše finanční podpory v jednotlivém případě:	Dotace je poskytována až do výše 100% uznatelných nákladů/výdajů projektu.

Okruh způsobilých žadatelů	Žadatel musí mít sídlo nebo trvalý pobyt na území SMZ.
Způsob podání žádosti a její obsah	<p><b>Elektronicky</b> prostřednictvím webové aplikace na formuláři dle vzoru žádosti, viz <a href="https://www.zlin.eu/dotace">https://www.zlin.eu/dotace</a>,  <a href="https://formulare.zlin.eu/zadostmezinarnidistyky">https://formulare.zlin.eu/zadostmezinarnidistyky</a>, a to:</p> <p>a) odesláním datové zprávy z datové schránky žadatele do datové schránky statutárního města Zlína - ID datové schránky: <b>5ttb7bs</b>,</p> <p>b) na elektronickou adresu podatelny <a href="mailto:posta@zlin.eu">posta@zlin.eu</a> s připojením uznávaného elektronického podpisu osoby zastupující žadatele,</p> <p>c) nebo doručením v listinné podobě na podatelnu statutárního města Zlína nebo osobně administrátorovi programu.</p> <p>Vzor žádosti, případně obsah jejích příloh je uveden v příloze.</p>
Lhůta pro podání žádosti	<p><b>Od 24. 11. 2024 do 9. 12. 2024 do 16:00 hodin.</b></p> <p>Dnem podání žádosti se rozumí datum doručení na podatelnu SMZ.</p>
Kritéria pro hodnocení žádosti:	<p>Kritéria:</p> <p>d) Kvalita a přínos akce</p> <p>Mimořádně přínosný projekt k propagaci a prezentaci SMZ; zájmová spolupráce na území partnerského města, prezentace SMZ či zlínského regionu, zejména v partnerských městech, společenský přínos v oblasti mezinárodní spolupráce SMZ a dopad na co nejširší cílovou skupinu, jedinečnost projektu, význam projektu – celkem maximálně 20 bodů.</p> <p>e) Ekonomické parametry akce</p> <p>Akce s přiměřenými náklady zdůvodněnými v žádosti, zapojení vlastních zdrojů žadatele; délka spolupráce partnerů, administrativní disciplína žadatele související s předchozími případy poskytnutí, resp. zamítnutí dotace - celkem maximálně 9 bodů.</p> <p>f) Kredibilita žadatele</p> <p>Zkušenosti žadatele s pořádáním akcí. Připravenost projektu. Žádost splňuje všechny formální náležitosti – tj. srozumitelnost, přehlednost, úplnost a kvalita žádosti - celkem maximálně 6 bodů.</p> <p>Maximální bodové ohodnocení žádosti o dotaci dle kritérií stanovených v předchozím odstavci, po jejím projednání hodnotitelem je 35 bodů. Za způsobilé jsou pak označeny ty žádosti o dotaci, které získaly v hodnocení alespoň 21 bodů. Ostatní žádosti o dotaci jsou označeny za nezpůsobilé.</p>
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti	Předpokládané jednání komise 11. 12. 2024, jednání RMZ dne 6. 1. 2025
Podmínky pro poskytnutí finanční podpory	<p>Uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí finanční podpory.</p> <p>Vzor smlouvy je uveden v příloze.</p> <p>Finanční podpora je určena pouze na úhradu způsobilých (uznatelných) nákladů/výdajů projektu v souladu s uzavřenou písemnou veřejnoprávní smlouvou, na základě níž je dotace poskytnuta.</p>

Způsobilost a uznatelnost nákladů/výdajů projektu	Nezpůsobilé (neuznatelné) náklady/výdaje projektu jsou: a) dary třetím osobám, b) odpisy majetku, investiční náklady, c) pokuty, penále a jiné sankce, d) odváděné členské příspěvky či jiné příspěvky podobného typu, e) bankovní poplatky, f) popř. další náklady/výdaje dotačního programu, které jsou přímo stanoveny ve veřejnoprávní smlouvě, na základě níž je dotace poskytnuta
Další podmínky pro použití a finanční vypořádání (vyúčtování) finanční podpory	Realizace projektu ani finanční podpora není převoditelná na jiný právní subjekt. Příjemce je povinen projekt realizovat vlastním jménem, na vlastní účet a na vlastní odpovědnost.  Vedení oddělené účetní evidence o realizaci projektu, včetně použití finanční podpory.  Zajištění publicity finanční podpory projektu – povinnost zveřejnění informace, že projekt byl podpořen SMZ.  Další podmínky pro použití a finanční vypořádání finanční podpory budou upraveny ve veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí finanční podpory.
Způsob poskytnutí finanční podpory	Bezhotovostně na bankovní účet žadatele/příjemce finanční podpory do 30 dnů od předložení řádného finančního vypořádání (vyúčtování).
Doplňující informace	Informace poskytnuté dálkovým přístupem dostupné na <a href="http://www.zlin.eu/dotace">www.zlin.eu/dotace</a> : a) <u>Obecná pravidla pro poskytování finanční podpory</u> b) <u>Pravidla pro poskytování finanční podpory – oblast podpory Mezinárodní styky</u>

Schváleno usnesením Rady města Zlína č. 123/20R/2024 ze dne 21. 10. 2024.

Zlín 24. 10. 2024

Michaela Novosadová  
referent – Odbor kanceláře primátora

(podepsáno elektronicky)

### **Přílohy**

Příloha č. 1 - Pravidla pro poskytování finanční podpory – oblast: mezinárodní styky

Příloha č. 2 - Vzor žádosti o dotaci z Fondu pro mezinárodní styky Rady města Zlína

Příloha č. 3 - Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace